

11月已过半,但下半年的冷空气似乎还没发威过,气温甚至越来越“热情”。然而,秋冬季节里每一次“不寻常”的升温,都预示接下来天气要发生剧烈变化。这不,堆积了好几

天的冷空气正虎视眈眈,天气“变奏曲”已经唱响。这次冷空气可要动真格了,一场“先提升、再打折”的老剧目即将上演,请大家准备好厚衣服,等待季节的穿越。

今天最高27℃ 周末跌至15℃ 冷空气动真格了 天气“过山车”发动

今天最高27℃ 有望超历年同期最高纪录

受环流形势调整,西南暖湿气流趋于活跃,这两天锡城气温直线上升。昨天早晨最低气温就有17.4℃,但天空状况没有前几天那么好,天空中的云系明显增多了。在暖风的加持下,白天气温继续一路攀升,午后最高气温升至26℃左右,深秋时节仿佛回到了暖春。气象专家解释,这次大回暖就是“锋前增温”现象,一方面,暖湿气流强盛,热空气源源不断涌来,加之冷空气入侵前,暖气流被迅速挤压,锋前增温效应明显,二者强强联合,将气温推向了新高度。

秋天持续60天,今年秋季已超历史平均值

最近一段时间,“太阳君”是当之无愧的“劳模”。很多人都在说,今年的秋天好像特别长,一直是晴多雨少、秋高气爽的天气,非常舒适。事实上,近年来随着全球变暖加剧,夏季延长,入秋偏晚已成为常态,最晚一年10月8日才正式入秋,而今年无锡在9月17日就“抢跑”入秋了,是近年来入秋最早的一年。气象部门曾对近30年的四季时长做过统计,无锡冬天平均时长为128天,春天平均时长是

升温还没完结,在暖湿气流的加强下,今天气温将“登顶”,市区最高气温会蹿到27℃,有望超过历年同期历史最高纪录。这样的天气无论是勤劳地洗洗晒晒,还是出门走走逛逛,都是不错的选择。然而,暖洋洋的日子也持续不了多久,因为气温暴涨之后马上要上演“高台跳水”一幕,而且前期气温回升越高,意味着降温也会比较厉害。

最新气象资料显示,一股“实力不俗”的冷空气已从新疆“启程”,将自西向东影响到江南及其以北的大部地区。在冷空气的驱

82天,秋天是四季中最短的一季,只有60天左右。如此看来,今年秋天已经持续两个月了,目前离入冬还有一段日子,显然要超过这个历史平均值了。

随着冷空气“主战场”东移南下,无锡的天气舞台将切换频道了,“超长待机”的太阳公公要休假了,许久不见的雨水也将回归。雨不下则已,一下就停不下来,目前来看,18日夜里到19日受地面气旋影响,无锡将有一次降雨过程,



昨天,贡湖湾湿地公园秋意正浓。(陈大春 摄)

动下,19日起无锡气温会进入下滑轨道,20日最高气温将降低到20℃以下,22日最高气温降至15℃,气温“跌跌不休”。话又说回来,这样的气温才是秋天该有的样子,但由于前期气温明显偏高,接下来会有一种换季般的感觉,大家要根据气温的变化适时做好安排。

并可能伴有雷电、雷暴大风等对流天气。21日以后,冷暖空气对峙于长江中下游地区到淮河流域,无锡又将出现连续阴雨天气,湿冷的感觉也将回归。

气象部门提醒,接下来的日子降温又降雨,两件事最关键:多穿衣、带雨具。农民朋友这两天要抓紧秋收扫尾工作,做好在田作物的抢收、晾晒、烘干、入库工作。

(晚报记者 蔡佳)

推介“太湖湾”对接“长三角” 梁溪“百企千才高校行”走进南京

本报讯 11月17日,2020无锡“百企千才高校行”“才聚梁溪锡望您来”南京专场活动在南京邮电大学举行。当天,梁溪区线上和线下招聘同步举行,并发出第一笔“科技镇长团”引育人才项目奖励2万元。

在南京邮电大学,共有21家

企业进行现场招聘。在南邮就读的无锡学子苏嘉伟对佰倬信息科技有限公司很感兴趣,希望能在家乡寻觅到自己心仪的岗位。该公司负责招聘的吴翠丽表示,他们之前刚去过清华大学,这一站则来到了南邮,非常希望能有IT专业的学生去他们那里实习,他们也会给学生提供不错的发展空间。而来自江苏龙潭集团有限公司的总经理侯永海本身就是位海归,突破大家印象的是,他们现在不仅仅是一家服装生产企业,这次招聘的是人工智能工程师和前端开发工程师等各类人才,希望能在智能制造、算法研究的人才方面有所收获,为公司的转型发展积蓄力量。

当天,梁溪区相关人员重点推介了“太湖湾科技创新带”最新规划和建设、梁溪的创新创业环境、科技创新和人才政策;聘请历届在梁溪挂职的科技镇长团成员作为“招财引智大使”,现场校地合作基地揭牌、6个合作项目签约。在推介会后,同步举办了科技人才项目路演、产学研对接及“线下招

聘 线上带岗”活动,会场旁的直播间内更是热闹非凡,8家企业共提供100多个优质岗位,年薪最高的达到30万元。

会上,梁溪区向去年成功引进创业人才项目的南京大学俞协治颁发了第一笔“科技镇长团”引育人才项目奖励金2万元。他在梁溪区扬名街道挂职期间了解到当地的产业政策,成功引荐了南京大学环境学院的一位全国优秀青年人才来无锡创立了高科技企业。梁溪前四批科技镇长团成员中有8位同志来自南京,促成各类合作项目30余项,已有南京大学环境规划设计研究院无锡分院等一批平台和产学研项目落户梁溪。

据介绍,“百企千才高校行”是无锡市重要的人才集聚平台系列活动。继今年5月“百企千才高校行”在南京拉开序幕后,已组织赴北京、上海、武汉、合肥、重庆等地开展系列活动,本次将平台再次搭建到长三角核心城市南京,深度对接南京的科技、人才、高校资源,进一步深化“太湖湾科创带”,全面对接长三角一体化。

(黄孝萍/文、摄)



“双11”后的及时雨: 无锡招行邀您 1分钱乘地铁

剁手一时爽,还贴心慌慌。清空了“双11”的购物车,无锡的刘小姐明显感觉到囊中羞涩。此时,招商银行App的“一分钱坐地铁”活动推送让她一阵窃喜:这波福利来得真及时!

昨日从招商银行无锡分行获悉,该行与无锡地铁云智慧便民服务有限公司合作,在11月18日至12月31日期间推出“乘地铁享狂欢三重礼”活动,广大市民在码上行App使用“一网通银行卡支付”时可享受低至1分钱乘车优惠,并有机会抽取华为手机、价值1000元地铁卡大奖,在绿色出行同时充分体现现代金融的便利。

据招商银行无锡分行零售银行部卿近介绍,火热的“双11”大促已经开始,“因您而变”的招行一直致力于为锡城市民提供各种超值福利,全面覆盖线上线下,普惠大众。此次与无锡地铁合作的“乘地铁享狂欢三重礼”活动分三个部分。

一重礼,1分乘地铁。用户在码上行App使用“一网通银行卡支付”地铁乘车费用,可享低至1分钱乘车优惠活动。如何在码上行App使用“一网通银行卡支付”呢?打开码上行App,点击我的一支付管理—开通一网通银行卡支付,开通后再点击“乘车码”中的支付方式,关闭智能付款的同时将一网通支付置顶即可。

二重礼,1分购地铁周卡。用户可登录招商银行App参与1分换购地铁周卡活动,最多可享10次乘车5折优惠,招商银行App支持多家银行卡绑定。

三重礼,乘完地铁抽锦鲤。用户在码上行App使用“一网通银行卡支付”地铁乘车费用后,即可参与抽锦鲤大奖(锦鲤大奖:华为手机+1000元价值的地铁卡),还有洗衣液券、视频会员券、话费券等。

招商银行近年来不断发力智慧出行领域,让市民在使用移动支付过程中更加便捷、更加实惠,有获得感。未来,招商银行将继续聚焦民生,逐步将锡城的各个便民场景点亮,开启普惠金融便民服务新篇章。(锡小招)